

主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:64027100

上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

有些关，只能一个人过 有些路，只能一个人走

故事梗概：我和男友文峰相识于温泉池。我在KTV工作，对此，男友很不满。相处一段时间，他坚决要我从他的住处搬走。我说：“我什么都没有，没有钱，没有工作，你让我搬哪里去？”“哪里来，回哪里去！”文峰很冷漠：“我已经不爱你了，说什么都没意思。”

南京伊凡：

离开这种男人是你今生做得最好的一件事，这种男人不值得你去珍惜留念！你也不要为了自己以前的行业而感到自责与不安。重新找回原来的自己！有些事，只能一个人做；有些关，只能一个人过；有些路，只能一个人走。

网友anye690510：

他当初是真的爱你吗？这不是男人所能做的事，你真看不出来吗？活该。

网友一夕忽老：

这个男人根本不爱你，可怜的女孩到现在还没清醒。不过话说回来你太没防范意识了，当一个男人爱你疼惜你，他永远不会问女人要一分钱。我不敢说百分之一百吧，但是普遍男人都有这样强悍的自尊心。

网友俊的孤独天空：

女人，如果你有资本，如果你还年轻，如果你还算漂亮，那么，你的感情投资更需谨慎！因为你爱上的人，往往会让你失望。

网友傻瓜都一样：

明知是错却不想忘记，我知道“我”是你们眼中的傻女人，为了那样的男人不值得，可是我就是不想忘记，我希望如果有一天他能看到，我只希望他的内心会有那么一点点内疚感！我不奢望还能跟他在一起，只是希望不要再去欺骗其他女孩的感情就好了！

网友378843732：

我觉得你在和那男的交往之时还是不够慎重啊，人嘛要想开点，不要那么轻易地放弃生命，你的路还很长呢，人总会经历苦尽甘来，吃点苦也是一种经验。

网友情人知己：

对这男人无语，他只是在玩游戏。

网友珍胜爱：

放手吧，为这样的男人再付出再伤心不值得，他只是玩弄你的感情，放手时的痛是在所难免的，可是时光过后你会再次遇到给你阳光的人，到时你就知道你的决定是多么的明智。

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

倾诉人:加佳 23岁 时间:8月10日 地点:常府街某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

他不许我和陌生男人说话



加佳独自靠在路边的栅栏上，旁若无人地从包里拿出一只苹果，大口地啃

人见人爱的加佳，白白嫩嫩，渗透滋润，娃娃脸上嵌着黑宝石一样的眼睛，活泼动人。文涛初次见到加佳，双眼凝神。后来，回忆起第一次见面，加佳对文涛说：“我正在吃苹果，你盯着我看来看去，很烦！”

2010年3月底，加佳和文涛所在的QQ群组织群友爬紫金山。活动当天，众人在白马公园集合，加佳引人注目，很多男网友和她嬉闹。文涛站在一边，不动声色。

爬到半山腰，人群零零散散。文涛终于有机会单独接近加佳，加佳独自靠在路边的栅栏上，旁若无人地从包里拿出一只苹果，大口地啃。文涛几次想过去打招呼，他目不转睛，抓耳挠腮，却寸步未动。

“你看啥？”加佳先开口，“想吃？”文涛走近加佳，“苹果很漂亮……又大又红！”

加佳咯咯地笑，问文涛的网名。“我在群里很少说话，你不会太在意。”文涛说，“以前也没注意你，今天看到你，嗯，蛮好……”

和别人的过于热情不同，文涛浅尝辄止地欣赏加佳，只要有人向加佳围过来，他便闪开。

逮住机会，文涛找加佳要手机号码。加佳说：“回去网上发你。”“这几天我不上网。”文涛说，“现在给我吧，谢谢！”文涛把手机递给加佳，加佳把自己的号码存入，“你是做什么工作的？”

“公务员。”得到加佳的手机号，文涛开始自信。

文涛细致入微关心加佳，把她当小妹看待，用心呵护，给她挡风遮雨，不求任何回报

加佳来自陕西，大学毕业后留在南京，在新街口一家公司做前台。文涛每天都来看加佳。

加佳告诉文涛：“我喜欢轻松，所以找了份非常清闲的工作，虽然没有多少钱，但我很知足。”文涛细致入微关心加佳，带加佳看电影、吃饭、逛街。

“和你一样，我也是一个人在南京。”文涛对加佳说，“我比你大，应该多照顾你。”

一直有男孩追求加佳，她不为所动。那些男孩子的明显，和文涛的不急不躁相比，欠缺内涵。文涛把她当小妹看待，用心呵护，给她挡风遮雨，不求任何回报。

感受着大哥哥的温情，加佳逐渐习惯身边有文涛陪伴，文涛每晚睡前给她打电话、早晨发短信告诉她当天南京天气。文涛能扫去她漂泊异乡的孤单，使她的心远离寒冷，沉浸温暖。

何况，文涛有稳定的职业和丰裕的收入。两个月不到，加佳爱上文涛。

2010年5月中旬的一天傍晚，文涛约加佳在新街口商贸55楼云中小雅共进晚餐。

“我能给你带来幸福。”文涛似乎洞

察出加佳的心迹，他缓缓吐出三个字：“相信我！”文涛的表白含蓄而深刻。加佳欢愉、兴奋，心中的小鹿一蹦三跳，临窗远眺南京之夜，楼宇闪亮，璀璨的灯光，和爱情一样绚烂。

他结婚跟你有什么关系？都结婚的人了，还想叙旧……难道他是你的前男友

2010年儿童节，加佳离开公司宿舍，搬到奥体，住进文涛的房子里。

刚住一起，什么都新鲜。两人过着小夫妻的快乐生活，一块做饭，你喂我，我喂你。晚间，手拉手，从小区这头走到那头。

文涛的爱比蜜汁还要浓厚，加佳的天空日渐狭窄，“别和异性太过接近！”文涛对她提要求，“多在家呆着。”

今年6月底，加佳接到一个电话，是她高二那年的同桌。“男的？”文涛嘀咕，“是不是？”

“嘘！”加佳捂住手机听筒，“是哎，我高中同学，他要结婚了。”加佳示意文涛别出声。说到高中时代，她不时哈哈狂笑。

“矜持！”文涛轻声说，“看你什么样子，激动啥？”加佳对文涛瞪眼，继续嘻嘻哈哈地和她的同学聊着，乐不可支，喜形于色。

“咳……”文涛制造声音，“咳……”

加佳走出卧室，到客厅。两句话没说，文涛跟过来，“咳……”

加佳走向阳台，文涛还想跟随。加佳不得已挂断电话，转身问文涛：“大哥，你想干什么？”“什么哥不哥的，你跟别的男人有那么多话要说？还说个没完，笑个不停，什么事让你这么带劲？”文涛沉着脸，“他是何方神圣？”

“你什么意思？”加佳气鼓鼓迈步进卧室，“普普通通的高中同学，人家要结婚了，他老婆也是同班同学。我们聊以前的事，你瞎掺和什么？”

文涛说：“他结婚跟你有什么关系？通知你一声还不够？都结婚的人了，还想叙旧……难道他是你的前男友？”

“你是不是成心想和我吵架？”加佳推开窗，“喘不过气！你想把我气死！真不知你疑神疑鬼什么？”“谁疑神疑鬼了？”文涛声调降低，“我还是怕你飞了嘛！上次去爬山，一帮人围着你转，从那时起，我觉得自己压力很大。”

“神经！”加佳坐在床沿生闷气，“你再这样，我肯定会疯。下不为例！”“没事就好，谁想没事找事呢！下不为例。”文涛也想给自己找台阶下。

这种老男人，哪里是要问路，存心想勾引你。幸亏我在旁边，才制止了一场可能发生的悲剧

2010年7月初，加佳的朋友在QQ上不耐烦地说：“你男朋友啥意思？非逼问我和你是什么关系？”

起先，加佳没太注意。接连五个朋友问

人物:加佳 文涛

关键词:多疑

主题:恋爱之初，加佳体验到的是爱情的绚烂。自从做了文涛的女朋友，加佳的天空日渐狭窄，“别和异性太过接近！”文涛的爱比蜜汁还要浓厚，加佳的精神已接近溃堤的边缘。

插图 俞晓翔

相同的问题，加佳坐立不安，质问文涛：“你给我朋友打电话了？”“哦……那……那打错了……”文涛支支吾吾。

最后，真相让加佳无比崩溃：文涛打印出加佳的手机话单，看到陌生号码，就打电话问对方和加佳是什么关系……

加佳气得浑身抽搐：“别逼我，你是逼我和你分手。”文涛神情僵硬，拼命解释，“最近我工作压力太大，可能稀里糊涂……我也只是和他们开玩笑，没有恶意……”“可是，你对我有恶意！”加佳咆哮，“可恶透顶，真像吃了苍蝇！”

文涛声泪俱下地发誓，坚决不会再做这样的傻事！

消停几天。7月中旬，文涛带加佳到新街口看电影。看完电影，两人到一家超市购物。

一个推化妆品的男人夸加佳肤质与众不同，说他的护肤品尤其适合她，“能使你的皮肤更加白嫩……”加佳挺喜欢这款护肤品，和推销员礼节性地闲聊。几分钟之内，文涛闪电般现身，将加佳手中的护肤品夺过，塞进推销员怀中，一把拽住加佳的手，紧拉不放，“走！”“去哪？”加佳诧异，“你想干嘛？”

文涛说：“那家伙真机灵，拿着化妆品和你搭讪。”“无理取闹！”加佳怒目圆睁，“你是不是疯啦！”“我没疯。”文涛说，“我一眼看过去，就看穿那家伙的本色，迷迷地盯着你的脸，我还想问他想干嘛？”

加佳明白，为这样的事吵架很没意思，“亏你比我大，简直就是个小孩。”“你才是小孩。”文涛气势汹汹，“那些男人，我早看透了，没几个好人。”

加佳跑开，顺着淮海路走往石鼓路。文涛拎着两大包东西，跌跌撞撞跟着，“你去哪？”到石鼓路，一辆车停靠路边，车窗滑下，有人和加佳说话。文涛及时赶到，他看车里坐着的男人大腹便便，“有什么好问的，问别人去！”加佳被文涛拉开。“人家只是问路，你至于吗你？我就是看上谁也不会看上那人吧，一胖老头，你也提防？”

“这胖老头是有钱人，你看看他开的车，还有那车牌号。”文涛得意洋洋，“这种老男人，哪里是要问路，存心想勾引你。幸亏我在旁边，才制止了一场可能发生的悲剧。”“你说的是什么话？”加佳想哭，“我要是真能被别人轻易勾走，你拴住我都用没用。”

文涛忧心忡忡地说：“别怕，我会不惜一切代价守护你。”

加佳耷拉着脑袋，“你有病……”文涛声情并茂地说：“我这是对你好，我爱你在乎你，我的心全都在你身上，你要懂得我对你的一颗真心……”

想想也是，都是因为爱。加佳宽慰自己，都怪他把自己看得太重。

噩梦一样的日子看不到尽头，文涛病态地看守着加佳。8月初，对门的男邻居敲响文涛的家门，加佳打开门，对方正要说话，文涛敏捷地跳过来推开加佳，“什么事？”邻居尴尬地笑，“没事，想借个火机……”

邻居离开。文涛关门，转身，“哈哈，借火机？你信吗？他分明想和你说话。”

[+] 爱周刊问：

- A. 当爱你的那个人成了笼子，被爱的那只鸟还会觉得幸福吗？加佳难道不觉得，文涛已经把自己变成了笼子，而你自己，正逐渐成为他的笼中鸟？
- B. 当对方只相信你的容貌会招蜂引蝶，而忽略你对感情的真诚度、洁身自好的控制能力以及起码的道德修养，你觉得这个人的爱有多少含金量呢？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。